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‘UpmuiGhph hwdwp
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bpwlutiptGh pGanipjul thwulwywb ptunmp punugwo k
tinynt dwuhg:

Unwohlp (U dwlwpnuly) Gwpupwwunbujuwd L hw-
puwyppwywl nupngh  powlwywpumltph hwdwp:  Lpwlnd
pngpyywo 7 wnwownpulpGbpp yupniGwynid &G 50 hwpg, npnlp
(iuwquwaqny)G L dhohG pwupnnipjwi GG:

Otunh tpypnpn dwup (8 Swhwppuly) ghnbihpGhph wybih
fJunpp  hdwgnmipmbG E  wwhwlonud: Ujumbn plngpyuwo 5
wnwownnuwlpGtpp yupniGwynd GG 30 hwnpg:

Uhwulwlw( ptiunp U L £ dwiwpquylbppn Gwwntujwo
L6 wjyl powlGuwyupunGtph hwdwp, nyptin dmnmwnhp GG Yppopnilp
yunpniulb pupdpwgniy nuniGuyuwl hwunmwnnipymGatpmy:

bGsytiu U, wjlwtu £ £ Jwwpquyh joipupwlyynip hwpgh
Ghyn yuwuwuhiwb qGwhwumymy k1 shwynp:

MuwuwuhnwGGiph  dLwpninpp vnnigytim L hwdw-
YupqswjhG opwagptiph Yhpwndwdp:

Mntgnyygnd  Ghpyuwjwgywo L phunp  Gpyne  Gdingy,
gtimtinqwod G0 Gul ptunmbtph wnwownpulplGtinh ywwwufuwGGbpn:
3nipwpwlsjnip wnwownnuwlph Jbtpwptppw;  wpjwo GG
pwguwwnmpnipniGGtpn, funphmpnGhp, gnignuiGtp, npnlGp  YoqlhG
wuyjugu powlwywnpunhl ni nhunnnhG [wywagn)Gu
(wuwwywunpwumyby pGinipjuln:
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Otumh pnjwlnuynipjniGp widpnnenipjudp hwdwhniGy E
nunngnid niumiGuuppynn GyniphG:

Otumh wnwownpwlplGtipn dhywn Jwuwpbn  hwdwp
pGlnpjniG hwGdlnnp wtwp £ dwlnp 1hGh npupnguiwl dpwqpny
(wuwmtujwd ptpwyuwliwywl tplnyplbiphlG (nbw opwghpp) L
pwnwwwwnphl, nwuwqgppbphG m  npwlg Ybpgmd  wpjwo
dnwlubtintG-hwjtntl pwnwgwbytnh:

oruappe

AUNAUUUQUNRKMOBNMG:  Llnhwlnp  wmbnbynipynil  pwnwljwg-
dwlwl hpiGwlwl dhonglGtph pwnwowlgiwl L pwnwpwpniw
dwuh(:

UdkGwgnpowdwwl Gwuwowbglhph’ re-, im-, in-, sur-, dé& L
JtippwowGgGtiph -age, -€, -erie, -€t, -ier, -ment, -esse, -eur, -teur, -ique, -
iéme, -tion, -ien, -al, -té hdwgnipjniG L oquaugnponiy:

CUrPUL3NFUNROBNRL: Mupq Gwhiwunuumpimb (pujului L
wijuwlwywi uwmnpngyuiny), ére pwyp npytu  hwGqnyg,
opouwnuuniing jud  est-ce queny  Juwquiwo  hwpgulwi
(wpwunuwunipnGGbp, dunmwlwl GwppwnquumpymbGibipn L npwig
Juquinmpjnilp, hwpgwlwb pwntpny juqiywo GuuwnuunipniGGhp:
Puwipn unnpunuuwluwb (ntnh, dwiwiuyh, yuwndwnh, yuwjpiwbh L
npn)hy tpypnppujung) L pwnn hwiwnwuwywb
(whpwunuunipnGGtp: Nmnuyh L wlnnnuih funup:

AGJULULNMI3NM:
4.N3ULUL UuNML: Utinp, phun:
AN (wpnpyp): Opnphs L wlnpn) hnntiph gnpowompjmGnp: Du, des,

au, aux dhwdnij) dubiph gnpowompjmbp: Du, de la, de I’ SwuGwlwb
hnntinh qnpowonipniln: <nnh puguwynipjul nhyptipp:

uouuluv UuNkhL: Npuiuywl wowlw6Gtph ubnop, phyp L
hwitidwnnmpjwl wumhdwGGbpp: Smguyul, unwgwlwb L wlnpn)
ppwijwliwljwl wowlywlGhnp:
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Unwpunpulp XII

‘LiwG t Gwjunpy XI wnwownpulphG, vwyuw)G wju nhiwypnid
unpjwd b (wpuwnuwumpjul wpmGuympnilp, wtwump L plupbg
uljhqpp:

Llhnply Gufuwnuunipyul uljhgpp:
Choisir le début de la phrase.

... jeferaisun grand voyage autour du monde.
a) Sij étaispauvre,
b) Sijegagnaisau loto,
c) Si jétaismaade,
d) Sij'étaispetit
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Unwgwunpulp X

Unwouwnpulpl plngpymd L gupnguiwl  dpwugpny
(wppwmtiujwo ptpwywlwyul Yuplnp tpunypltiphg dh pwGhun:
Unwownpuwlpp dhpmn juumwpbnt hwdwnp wybwp L npwnhp fupnug
hwpgtinh ywhwGeGtppn” hwiwywwmwuhuwl ufjuwp quGhn hwdiwn:

Spijuo 4 Guwfuwpuumpyn G6phg Ukqp ufuwy F: Upby, pb np
Guwfuwnuwumpyul ¥bo u’
L’une des quatre phrases n’est pas correcte. Cocher lescasesou il y a:

swpwnuunipjwl ufuwy :
faute dans|’ordre des mots.

a) Tun'arrives jamais en retard.

b) Les éléves ont donné leurs cahiers au professeur.
¢) Paul dit bonjour & ses camarades.

d) Il lem'adonné avec plaisir.

Unwounpubp XI

Mwhwloymd E GJwo wmwpptpwyltnhg plwunpt; Gwhow-
nuunipjwl Shywn wpmlGuympymbp: Lwjuwnunipjuli ujhqpp
hniynud £ wjl dhwy mwpptipuwyp, np6 wdtGhg mpuwiwpwwlyw6a k:
U6 qunltint hwiwp wytwp L qtpd dGw) witl upgh tplwluwjwlywb
wwutpugnuilGtinhg nt tGpunpnip niGGhphg:

LOnply Guwfuwquumpnul pwpm GuilimpiniGp:
Choisir la suite de la phrase.

Je prends souvent le métro, ...
a) parce qu'il est loin de chez moi.
b) parce qu'il est rapide.
c) parce qu'il codte cher.
d) parce qu'il n’est pas confortable.
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EduuylLu UuvOhu: Lwulwljuywul pywiwiibp: QGwuwlud
pywyuwGGtph uqinipyniln:

AELULNRMG: Pwjwlhg (ny hGplGnipnyG) L hGpGnipnyyG wGdGulwG
nipwlmGGiph  gnpowodmpmilp npwtu  Glpwliw L Jpugnd:
Snmgwlwl, hwpwptpwlwl, vnmwgwlwl L wlnpn) nhpwlnGibn:
En, y ntipwnGGtph gnpowompmGp:

RU3B: I, II, III fudptph pwytph Présent de I'indicatif, Imparfait, Passé
composé, Plus-que-parfait, Futur simple, Passé simple, Futur immédiat,
Passé immédiat dwiwGwyGtiph, hGswytu Gul Conditionnel présent-h,
Subjonctif présent-h, Impératif-h qnpowompyniGp: Fhpwijuluywb
pwytinh qnpowdnipniup hhpjuw dudwlwywalbpny: Gpuwynpuywd
ubin /voix ou forme passive/: Pwjh wlntd dubpp' Infinitif, participe
présent, participe passé, gérondif:

UUuLeU3: Uwlpwjltph wbuwyGbppn:  Quh dwlpw)Gtph
huwibtdwunmpjuG wuwmhdwlltpp: En-h, y-h  gqnpowompimGp
Jwlpwjwpwp:

LUAhL: UdhGwagnpowdowlwi & de, en, dans, par, pour, contre,
entre, parmi, sur, sous, avec, sans, avant, apres, devant, derriere, depuis,
vers, chez GwhunhpGbpn:

Pnh plnmGynnp whwnp E jupnqubw mbpumh th9 dwlwsh b
hwuljwGuw) hGphGhwnhyny, c'est... qui, ¢'est... que mdqluglnn L ne...
que uwhdiwlwthwlnn dwuGhyGbpny JunnyygGtinn:
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MUSUULULLGLh QGJUONRLO Unwownpuwip IX
2012 p. Upwulruly phlnpgmb
Neenrnfunitibpf &usfdneng/d Uju  wpwownpuilpp GnyyGa E, hGy U dwwppuyh I
Dpusitiusbpki wnwownpulpp, uwliuwji wwhwloymd L tqyph wnwyb] funp
e hdwgnipjm:
wbd bl hanfwp
wieml bugpuabmh
< Uply shym wuumwufuwlnp:
M:E"‘m * Lpwgph'p dhub ul gbpughG gppgnd ) COCher Ia bonne rq)on%
« 2bp pOupwd muppbpolh hwdwph b ulinuuly nnb'p X Gawilip
(GhllingG unuGwlh dhlhg witih JwinwlGbpnud guilwgusd Gznud Ghwdwpdh ufug)
* @ytipp gpb'p htwlyw; wbugnd | 23456 7890
0|8 ptuare [7] | LaFétede la Musique
il e [
La Féte de la Musique a lieu chaque année le 21 juin. Les jours
sont longs en cette saison, et la Féte est devenue ... 1 ...
;5 Dans les villes et les villages de France, les ...2 ... sortent dans
- larue et ... 3... de leurs instruments. Les rues se peuplent
d’ orchestres et de solistes. Sur les places publiques, devant les
maisons des gens inconnus deviennent pour quelques heures les
: vedettes d'un public qui applaudit ... 4 ... . On peut passer devant un
z orchestre ...5... puis écouter un concerto de Beethoven, avant de ... 6...
plusloin sur un air derock. On ... 7... alaterrasse d un café, un verre
é de biere devant soi et un morceau de jazz dans les oreilles.
§ ;fs 1.a) peuple
g g‘fg b) populaire
i 3 7 c) peupler
d) peuplé
%%_ 2. @) musicaux
§ b) musiciens
C) musique
g ‘E ‘E Mnn&sﬂ?‘:—-‘lﬂmmﬂuﬂ m H
§ s = d) musica
[ lpmmonpk g oy s o’ | Quinfd b iiives yein fpssope i
Ei |
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- Bah! reprit Thomas, qui n'aimait rien faire, cela ne vaut pas la
peine (swpdt) qu’ on se baisse pour le ramasser.

Le pére ne répondit rien, prit le fer et le mit dans sa poche. Il le
vendit pour quelques francs et en acheta des cerises.

Cela fait, ils continuérent leur route. Le soleil était brllant. On
N’ apercevait ni maisons, ni bois, ni sources. Thomas mourait de soif et
suivait son pére trés difficilement.

Celui-ci laissa alors tomber une cerise, comme par hasard.
Thomas la ramassa vite et porta & sa bouche. Quelques pas plus loin, le
pére laissa tomber une seconde cerise, que Thomas saisit et mangea
immeédiatement. Ceci continua jusgu’ aladerniére cerise.

Alorsle pére setournavers son fils et lui dit en riant:

- Tu vois maintenant que s tu te baissais une seule fois pour
ramasser le fer a cheval, tu ne serais pas obligé de le faire trente fois pour
les cerises.

1. Pourquoi le péreadit a son filsde ramasser lefer a cheval?

a) ... parce qu’un voisin en avait besoin.

b) ... parce qu’il en manquait un a son cheval.
C) ... parce qu'il pensait le vendre.

d) ... parce que lefer était tout neuf

2. Pourquoi le petit Thomas n'a pas voulu ramasser lefer a cheval?

a) ... parce qu'il était fatigué.

b) ... parce qu'il était paresseux.

C) ... parce qu'il en avait un autre dans sa poche.
d) ... parce que lefer était sale.

3. Qu'est-ce qu’ils aper cevaient autour d’eux?
a) Des maisons.
b) Des bois.

¢) Des sources.
d) Rien.
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Mbunwlwl dhwulwlywl pGhnpjul phunnd plngpyyuo
wnwouwnpuipltph ywwnwufuwGGtpp G2ynd GG hwdwwwwnmwufuwb
dLwpnpnid:

Quuwpninpp (pugynid £ thwjG ule gljughG qphyny:

Unwownpuwlpltpp plngpynmd G0  Gipwwnwownpwlpltin:
Oytpny  GJwo GO wjjw; wnwownpulpnid  plngpyjuo
tipwwnwouwnpulpltinh pwlwlnp, hull mwebnny” ywwnwufuwGGtph
wmwppbpuwyltpp (& b, ¢, d): Snipwpwlsnip GGpwwnwownpulph
wwwwufuwl whwnp Lt qpbp wyG Gynn pyh wyniGuynad (1, 2, 3, 4...)
huiwywunwuuwl mwunh nhiwg: OppGwy’

Uhnuybtm nhypnid pGinipjniG hwGdGnnp hGupuwynpnipjniG
niGh YJwuwptp 3 ngnond U dwjuppuynd U 2 noppmd £
dJwlywpnuynd: MpnmuilG wpymd £ htnlgw] Ybpy. mngnnuiGph
hwiwp (whwnmbuwo hwnjwond Ytplh 2 d6o JulnuyGhpnid
gnynmud. £ wyG Glpwwnwownpulph hwdwpp, nph ywunwujuwb6
ninnynud k, wyuw hwiwyuwunwuhiw G Juinuymd juunwpymy t Gnp
Gynudp: OphGwy’

Nputiu Wuwunwufuwb G2Ywd t tnk b mwpppuyp, wtwp t thGbp c:
UpnwGtph  nugniwG  pwdGh  wnwGéhG  Julnulynd
wlhpwdtipwn k£ Gpb hnfujwd yuwwmwufuwGGtph pwGwyn:
QLwpnupp whwp L jpuglh] fuGuwdpny nwnpoipjudp
htimltiyny ytipnhhpjwy gnmgnudGtinhG:

7



QLU3IUSUUL b4 PLUSUYNPUUL UELSPNL
NLAMYLER BY, SARSNFULEN

L00wljwl ptunmh pnnp wnwouwnpulpltnh Juwumwpmip dto
niyunpuipinil £ yuwhwGonud:

Unwownpuwlph ywhwbop dhpm hwuljwlwnt hwdwp wlhpw-
dtipm £ Gwju nipunhp Jupnuw) wjl, wyw wGglh]p dhym wwwmwu-
fuwGh pGunpmpjwin:

<hptip, np wnwowplynn wwwwuuwlGbphg vhwyG dkYG t
Ghpwn:

{wyh wntp, np wnwownpwlpGhpp Uh nhypmyd wwhwGoniy LG
npbtk hpnmmpymG 6hpwn Gipuywglnng mwpptpuwyp qulby, Wjnu
niypmud’ qunlby ufuwgp:

Iutijwihwn oquuwgnnotip dwdwlwn: [Otiunh
wnwownpwlpltphG yuwumwuppwitin hwdwp  dtg uwhdwlwihwly
dudwlwy E mpymd: Lwlh np wnwownpulpltpl hptlg plnypny
nwpptipn G606 L Jwwuwpdwl hwdwp wnwpptp  dwdwlwy GG
wwhuwlgnuy, wlhpwdbywn L dwdwlwlyn hywn pwyfub:

dwdiwlwl vh Juwmltp tpyup dnwobing wjG hwnpgtph pniny,
npnlg sGp Jupnn wlihowwbtu wwwwuuwlb: Guwwuwwpbp w)l
wnwownpwlpltpp, npnlg wwwwufuwllopp hwunmwwnm  ghwbip:
Ujnujtiu nup wybtnpn dwdwlwl stip uwnbh, stp Ynpglh dwiwGuyh
qqugnnmpjniipn L phumh 4bp hdwgwo dymu  hwpgtphG
wuwwnwufuwlbnt hGwpwynpoipymbp: dtp hdwgwo pninp hwpgtiphG
wwunwufuwiting htinn, Jtpwnunatip pug pnnuio
wnwouwnpwipGtphG:

Gpp wmtiulnud tip, np dwdwlwyp dnntlimd £ wjwpumhd, L gmp
sqhwmtip wnwownpwlph ¢hpwn wuwwmwuuwln, pnptip dtip yupohpny
wnwyt] hwjwlwlw6p: {potp, np pt" ywumwuhuwlp 3Gt L pb’
ufuw] wwwwufuwlh nbypmd gmp dhwynp shp vnwlmd: Pwyg
hGwpwynp E, np &tp JuuywoGtnG wGhhdG (hGEG, L wnwyby
hwjwlwlywb pyugnn yuumwupuw Gl hpnp 6hpun wywwmwuuwn 1hGh,
npp gpbny dhwynp stp YnpgGh:

biwgtip, np phunp Lotiph nuuwnly dwubtipp Gwppwnbujwo Gh
ulwgpnipjuG hwdwp: @hunp sh vnmqymy: Unmqymd t dhwj6
wuwwnwufuw(Gtph duwpnunpn:

UnwownpulplGtpn Juuuwpbng htunn sinnwlwp wwwmwu-
fuwGGtpp npwnhp b fuGuwdpny G ywumwuuwGGbph dLwpnpnud:
MuwuwufuwGitph dbwpnph hpn [pugnidhg t Gubk Juhijwo dtp

qLU3IUSUUL bd ERBUSUYNPUUL yELSMPNL

Unwgunpulp VII

Muwhwoynid L qull pbpwlnilny thnfuwphGuwd pwnp:
{wjmbGh t, np $pwlubptGhG hwumly b phpwlnGGhph G
gnpowdnmpjnilp: Unwownpwlpnd hwlghymd GG wGéGuywd,
gnigwlw(, unmwguwlwl, pGywtu Gk en L Yy dwlypwjwlwl
ntipwlnGGtpp: Munmp vfuwGbphg funtuwtbn hwdwp whwmp £ juy
hdwGwy ppwbutintiGh nipwimGGph gnpowompjniln:

Qunlb nbpuwlnGny infuwphGywé puep:
Retrouver le mot qui est remplacé par |e pronom.

Patrick m’en a offert.
a) lesfruits

b) le géteau

c) ducola

d) lalimonade

£ Uoyurauy

Unwownpwip VIII

blyytu U dwljupquyh I wnwownpulpnid, wjlybtu by
wjumbin wlihpwdtym L npywnpnipjuip dwlnpwlw] mtipunhl, npp U
dwlwpnuymd Gipluwjugywd mbtpunhg mwppbpymyd £ pupnmipjwu
wumhdwlny, L ywwnwufuwlb] hwpgtinhG:

Quwpnuy mbpuwnp L G4 jnipuipw (s imn hwpgh dhyw yuwuwufuwlnp:
Lireletexte et cocher la bonne réponse de chaque question.

Lefer acheval (4hnt wwjwp)

Un paysan se mit un jour en route, suivi de son fils, le petit
Thomas.

- Regarde, Iui dit-il en chemin, voila par terre un fer a cheval:
ramasse-le et mets-le dans ta poche, nous le vendrons.

13
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Unwownpuwip V

UnylG wnwownpulpny uvunmgynd b Gwhownguumpjul
wlnwiGtphG wmpynn hwpgtiph hdwgmpniGnp: <wpgtiphg dhwjG dtya
L Ghyw:

Qunlly Gwfnwnuwumpnul plnqoywd wlinwdhl Jhpwpbnng hwpgp:
Trouver la question du terme souligné de la proposition.

Nous attendons le professeur.

a) Qu est-ce qui nous attendons?
b) Qu’'attendons-nous?
¢) Qui attendons-nous?
d) Qu' est-ce que nous attendons?

Unwownpulip VI

Mbwp k. qunlhy, pb tpynt uynitGuynd mpdwo dwubtiphg npnlp
Jupnn 6 dhwlw; L Juqil] dhyn (wuwnuunpiniG: Gpypnpn
yniGwyh dwutphg vtyG wytnpn b Unwownpulpp pwpn sk,
uwlwjl swybwmp L dnnwlwy, np jnipupwlynip uvfuwy] Jupnn L
hGpGwptpwpwnp wnwowglty WGl niphyn:

Uhwglly Guwfuupguwumpimblbph I L I wymGuhbepmd inpjuo
dwubipp: Gphpnpg wmGuh Swubphg J64G wijbinpn k:
Mettre en relation les parties des phrases présentées dans les
colonnes 1 et 2. Une des parties de la deuxieme colonne est superflue.

1. Jai besoin a leséléveslaborieux

2. Elle veut raconter b. depuis ce matin

3. Le professeur encourage C. une histoire amusante

4. Tun’asrien mangé d. d'unlivre francais
12
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pGGwywl shwynpp: LGGmpjul nn9 plpugpnid Jupquuwwh tintip, vth
funutip L bh fjuwlGqupbp nmiphpGephG:

U guuuruy
Unwounpulp I

‘Lywunwlyl t unnmgti, pt pGanipniG hwGdbGnnp nppwlng L
wwwupwun plhuwiltp juyuwigwo wnbpunp pnjwlnuynpmbp L
nGwupt) jnipuwpwlwsjnip hwpgh hwdwnp mpjwo 4 ywunwujuwbitinhg
dhwl dhpunp: wump funphnipn GGp wwhu Gwju nipwnhp pGptipgbp
wmbtpunl wipnnonipjuip (wlhpwdbi)mmpjul ntypmyd th pwGh
wlqu), hwuwlw) wjl L npulhg htivn dhwj6 G5 quwunwufowGn:

Quwpnuy mbpuwp L G4 jnipupw(smp hwpgh dhyn  wuumwufuwlp:
Lireletexte et cocher la bonne réponse de chague question.

Antoine vient de s'endormir aprés une journée fatigante. Sa
femme, qui dort acotéde lui leréveille et lui dit:

-Le téléphone sonne, en bas. A cette heure-ci, ¢’ est certainement
pour toi. Vavoir ce que C' est.

Ceci dit, elle sallonge et se rendort. Cependant le malheureux
Antoine saute du lit et descend lentement I’ escalier.

Un moment apreés, il remonte et va taper (futhti|) sur I’ épaule de
safemme.

- QU est-ce que Cc'est? s écrie-t-elle.

Il explique:

- Tu sais, le téléphone, ce n' était pas pour moi.

Elle, mécontente, met ses pantoufles (hnnwpwthbpp), sarobe de
chambre et se dirige versla porte.

Lorsqu elle I’ ouvre, Antoine gjoute:

- C'éait un faux numéro.

1. Quidort?

a) Antoine.

b) Safemme.

c) Touslesdeux.
d) Personne nedort.
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2. Pourquoi lafemmeréveille son mari?

a)... parce qu'elle veut un verre d'eau.

b) ... parce qu'elle ne veut pas se déranger pour aller voir.

C)... parce que son mari peut descendre I'escalier plus vite qu'elle.
d) ... parcequele sait que son mari ne dort pas.

Unwgunpubp IT

UnijG wnwownpwlpny unniqymd k, pt pGGnipyniG hwmGaGnnp
nppwlny b wyuwwmpwuwn npnptint, pH thnpphy wwppbpnipjniGGtphg
Jmpuwpuwlsynipp np pwquyunhl b yuunwlinmd: AGwquyunitnh
wijwlnuiGtpp owlnp LG L hunwy vwhiwlwquuywo vhijwlghg:

Qunlly, pk wuppbpmipyni GGGphg jnymupwlsinipn np puquijuinhl b
Jbmupbpmy:
Trouver le domaine de chacun des passages.

Tous les week-ends je fais de la marche a pied. Mais, pour mon
anniversaire on n a offert une super raquette. Alors, le mois prochain, je
vaism'inscrire a un club de tennis.

a) sport
b) nature

c) météo
d) musique

Unwownnwbp I

Pwqiwih  pupmpyjulG  uyqpmlpny uvnnmgymid GG
pujwdlbtiph  hpdwgmpmGi n  gqonpowdonmpmilp  Juwwlygyuo
wmbtipunnud: ipidG Juplop £ hunwly ghnblw]  jnupupwlynip
duwdwlwlwdalh YJuqinpniGG nt Yhpwendp  bpwlubptGnud:
lunphnipn Glp mwhu Gwiu nwnpnipinb ngupdlty, pt htinhGuyp np
dwiwluyny t pwpunpt] mbpuwnnp® Gipyuw®, pt® wigywy, owlnpwluy
wmtipunh plnhwlnp pnjwlnuynipjulp L dhwjG npwlhg hbwn
pGunpt] wwumwuhuwGn:
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Llhnply dhypm pujwdlp:
Cocher laforme correctedu verbe.

Un jeune homme va pour la premiére fois chez son
directeur al’occasion de son anniversaire. Et sa mére lui ... 1 ...
guelques conseils: situ esassis dans un salon et un homme plus &gé
que toi entre, tudois ... 2... ; pour prendre lerepas ne... 3 ... pas
avant que la maitresse de maison ... 4... assise et ne...5... pas a
manger avant elle; s tu esassis entre deux dames, tu... 6... ata
voisine dedroites €elle est mariée, s elle...7... des enfants; puis tu
.. 8... la méme question a tavoisine de gauche!

1. @) adonné b) donne ¢) donna d) avait donné
2. a) t'eslevé b) selévera  c) telever d) selever
3. a) sassied b) t'assieds C) t'asseoir d) vous asseyez

Unwownpuwbp IV

Unwownpulpp Jwwwptimt  hwdiwp  wwhwloynd L
pwnwptpwwlwlwl  wmwppbpuwylbiph pdwgmpymb, npuip
qulwquitim JupnnnipyniG: Udpnnowlwl wmbpunp pGdinnmd E
hunmwy YnnuiGnpnpytynt  hGwpwynpnipjmG: UGmd b npwnhp
owlnpwlw] pnjuwlnuynpjulp GnuiGtpp  dhpm  Juuwwnpbnt
hwdwn:

Shpuinh  pwgpnpmdGhppn puglbm hwdwp b opgwo
punwpbpuwwuljul  wnmwppbpwlGhphg chpun:
Cocher la bonne réponse pour compléter les espaces vides du texte.

Un jeune homme de Marseille est allé a Paris pour étudier
...1...médecine. Mais, il ne s'est pas occupé de ...2...études, il a perdu
tout son temps et ...3...a dépense beaucoup d’ argent.

1 a le
b) la
c) dela
d) du
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